Acta de la Junta de Aclaraciones
Licitacion Piiblica Nacional
No.-2 CEE-LPN-2015

En la ciudad de Monterrey, N.L., siendo las 17:00-diecisiete horas del dia 23- vemtltresnde. f@bre ' Gl
2015-dos mil quince, en la sala de sesiones del edificio de la Comisién Estatal Electorl Ubicad 1eh°
Ave. Madero No. 1420 Poniente, CP 64000 entre las calles de Vallarta y Corona, Zona Centrg en
Monterrey, Nuevo Leon, se lleva a cabo la Junta de Aclaraciones de la Licitacién Plblica Nacidpal
No. 2 CEE-LPN-2015, referente a la Adquisicion del Material Electoral para el Proceso Electo
2015, en cumplimiento en lo dispuesto por el Articulo 34 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamient

y Contratacién de Servicios del Estado de Nuevo Ledn.

Los nombres y cargos de los servidores publicos que asisten a este acto son los que se sefialan a }
continuacion: ‘

Por la Comision Estatal Electoral:

|
Nombre Cargo . %

C. Lic. Claudia Patricia de la Garza Ramos Consejera Electoral y Presidenta del Comité de
Adgquisiciones.

C. Lic. Sofia Velasco Becerra Consejera Electoral.

C. Lic. Javier Garza y Garza Consejero Electoral.

C. Mtro. Manuel Rubén Dominguez Mena Encargado del Despacho de la Direccion de
Administracion.

C. C.P. Javier Omar Pedraza Rodriguez Jefe del Departamento de Operacién.

C. Lic. Ricardo Chavarria de la Garza Encargadc del Despacho de la Direccion de
Organizacion y Estadistica Electoral.

C. Ing. Juan Pablo Garcia Luna Jefe de Documentacién y Material Electoral.

C. Lic. Mario Juarez Garcia Jefe Administrativo e Investigacion.

C. Lic. Guillermo de Jesus Zapiain Marroguin Analista Administrativo e Investigacion.

Asimismo, se cuenta con la participacién de los licitantes cuyas razones sociales se sefialan a
continuacién:

Por los Licitantes

- Nembre Razén Social &
Formas Finas y Materiales, SA de CV Arg. José Antonio Carranza Sordo
Seriplast de México, SA de CV Fernando Ei{gardo Hermosillo Contreras
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La de la voz, Claudia Patricia de la Garza Ramos, Consejera Electoral y Presidenta del C’omlte
Adquisiciones, en nombre de la Comisiéon Estatal Electoral, agradece la presencia de 0S |
participantes. Asimismo, se sefiala que la recepcidon de las preguntas se efectud via cofreo
electrénico y/o fisicamente por conducto de la oficialia de partes de la Convocante.

A fin de dar fe al presente acto se cuenta con la presencia del Lic. José Juan de Dios Cardena
Trevifio, Titular de la Notaria Publica No. 136 con sede en la ciudad de Santiago, N.L., a quien Ié
agradecemos su presencia. 3

Asimismo, se informa que se recibieron 2-dos preguntas por parte del licitante PLASTICOS Y i
METALES MYC, Sociedad Anénima de Capital Variable; 12 doce preguntas por parte del licitante
FORMAS FINAS Y MATERIALES, Sociedad Anénima de Capital Variable; y 11-once preguntas 3
por parte del licitante SERIPLAST DE MEXICO, Sociedad Andnima de Capital Variable, |
cerrandose el plazo para la formulacién de preguntas el dia 22-veintidés de febrero de 2015-dos mil
quince a las 17:00 horas, conforme a lo establecido por el tercer parrafo del articulo 34 de la Ley de
Adquisiciones, Arrendamientos y Contratacion de Servicios del Estado de Nuevo Leén y las bases de
la Licitacidn; por tanto, no se admiten preguntas nuevas durante el desarrollo del acto, salvo que se
formulen preguntas relacionadas con las respuestas emitidas.

Acto seguido, se procede a dar lectura a cada una de las preguntas y aclaraciones correspondientes.

Nombre del Licitante: PLASTICOS Y METALES MYC, S.A. de C.V.

Nuamero de Titulo de las Bases: Licitacion Publica Nacional No. 2-CEE-LPN-2015, "Adquisicién de
Material Electoral para el Proceso Electoral 2015”

Punto: 2.1.2.13 y Anexo 27, Solicitan que el Licitante no cuente con algun “Antecedente Negativo en
procesos electorales anteriores...”

Partida: N/A
Pregunta numero 1: Nuestra empresa en el afio 2000 tuve una discrepancia con el IEDF en cuanto

al peso del calibre de un material, situacion que fue solventada en su oportunidad, quedando el
antecedente; pero nunca fuimos sancionados ni inhabilitados de acuerdo a fas leyes en la materia; y
si asi hubiera sido (situacién gque no pasd) esto ocurrio hace 15 afios, tiempo en el cual ya se
hubiese terminado dicha sancién (5 afios).
Nuestra empresa desde que ocurrié dicho incidente con el IEDF y hasta la fecha ha sido proveedo
del IEDF, también del INE y de la CEE de Nuevo Leon en marzo del 2006, solicitamos se nod
informe si dicho antecedente nos impide poder participar en la presente L|CttaC|on
Asi mismo, consideramos que los términos del Anexo 27 “Algun antecedente negativo en Procesd N
Electorales anteriores....” Son meramente subjetivos, ya que existen reglamentos y leyes en la \
materia, que especifican clara y objetivamente cuando una empresa puede participar en Licitaciones;
solicitamos también nos informen guiénes y cémo calificarian un “"Antecedente Negativo en Procesos

Electorales anteriores”

Convocante requiere referencias Unicamente de los ultimos 3-tres afios; resper:,tK rificacion de

Respuesta a pregunta namero 1: No estan impedidos e\1 participar en la pr %}ICH&C[OH la
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. . . L . He)
posibles antecedentes negativos en Procesos Electorales anteriores, la Convocante girara ‘géétifesao
todos los 6rganos electorales solicitando informacion al respecto, asi como también se realizargs

puesto en riesgo la reputacion o el proceso electoral de algun Organismo.

Numero de Titulo de las Bases: Licitacion PUblica Nacional No. 2-CEE-LPN-2015, “Adquisicién dg
Material Electoral para el Proceso Electoral 2015”
Punto: 2.2

Partida: “Cancel Electoral Portatil" Observamos que el Cancel Electoral Portatil es similar al que
utilizara el INE, es decir la mesa o base es un maletin formado por el proceso de inyeccion.
Pregunta nimero 2:

a) La CEE nos proporcionara el molde para inyeccién?

Respuesta a la pregunta niimero 2, inciso a): La CEE no cuenta con el molde en cuestion, sin
embargo, se estan haciendo gestiones para que el INE nos pueda facilitar el mismo y poder
proporcionarlo al licitante adjudicado.

e

b) En caso de que se tenga que fabricar los moldes de inyeccién, que tiempo tendremos para
fabricarlas?

c) La fabricacién de moldes y pruebas consideramos que es de 90 a 120 dias

Respuesta a la pregunta namero 2, incisos b) y c): Requerimos la entrega del Material Electoral
en los tiempos establecidos en el punto 4.6 de las bases “Plazo y Condiciones de Entrega”, a mas
tardar el dia 30-treinta de abril de 2015-dos mil quince.

Nombre del Licitante: FORMAS FINAS Y MATERIALES, S.A. deC.V.

Namero de Titulo de las Bases: 2 Requisitos para participar.

Punto: 2.1.1.3

Partida: 1y 2

Pregunta namero 1: Solicitamos se autorice presentar copia certificada de la identificacion oficial del
representante legal en lugar del original.

Respuesta a pregunta namero 1: No se autoriza, es necesario presentar el documento original
para cotejo.

Numero de Titulo de las Bases: 4 informacion General

Punto: 4.1.2.2

Partida: 1y 2 R
Pregunta nimero 2: Solicitamos se autorice presentak cartas originales de satisfaccién con copia
simple para cotejo y devolucion de las originales, o en $u defecto, as de satisfaccién en copia
certificada, tal y como se esta solicitando en relacion con |0 contrat@

— N ’ N
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simple, mismas que seran devueltas al fmal del proceso.

EPTIND BISTRITS
3S53

Namero de Titulo de las Bases: 4 Informacién General
Punto: 4.1.1.2

Partida: 1y 2

Pregunta numero 3. Solicitamos se confirme que la declaracion de contribuciones federales del;
gjercicio inmediato anterior que debemos incluir en nuestra propuesta es la que corresponde a 2013,
ya que nuestra obligacion respecto a los impuestos federales vence en marzo del presente ano.

Respuesta a pregunta namero 3: Si, bastara con presentar una copia simple debidamente firmada
por el Representante Legal de los Estados Financieros del ejercicio 2013.

Nuamero de Titulo de las Bases: 5 Instrucciones para elaborar la Propuesta Técnica y la Propuesta
Econémica

Punto: 5.2.2

Partida: 1y 2

Pregunta numerc 4; Dicho punto sefala que la propuesta debera ser entregada en forma
encuadernada, engargolada perforada en carpetas ¢ mecanismo similar y sin presentar hojas
sueltas, solicitamos se nos aclare si las propuestas técnica y econdmica, asi como las copias
certificadas de los documentos solicitados, como son las Actas, incluyendo estados financieros, pago
de impuestos y escritos originales, entre otros, pueden y deben ir perforados.

Respuesta a pregunta numero 4: No necesariamente deben perforarse, se pueden emplear
mecanismos similares a la encuadernacion, exceptuandose los originales para cotejo.

Nimero de Titulo de las Bases: Anexcs

Punto: Anexo 11 y Anexo 13

Partida: 1y 2

Pregunta numero 5. En ambos anexos se solicita manifestacién por parte de los socias,
administradores, directores o gerentes de la sociedad mercantil, solicitamos se nos aclare i
debemos incluir los nombres de estos ejecutivos o si basta con enunciar sus cargos.

Respuesta a pregunta nimero 5: Es suficiente con enunciar sus cargos.

Niamero de Titulo de las Bases: Anexos

Punto: Anexo 1, Punto 2. 2

Partida: 2

Pregunta nimero 6: En la descripcién técnica de dicha partida se estan requiriendo opcionalmente
dos tipos de cancel electoral portatil, tal y como esta pre 'sto en los L(Ve‘aqﬂ ntos emitidos por el

INE, sin embargo en los disefios graficos solamente_se Rwuestra el (diserjpi de una de las dos
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CEE. Adicionalmente solicitamos se nos aclare si debemos omitir en nuestra propuesta el disefio
grafico correspondiente a la opcidn de cancel, que no vamos a cotizar. '

Respuesta a pregunta niimero 6: Unicamente se considerara el modelo en base a inyeccion
plastico.

Namero de Titulo de las Bases: Anexos

Punto: Anexo 1, Punto 2.2

Partida: 2

Pregunta nimero 7. En la descripciéon técnica de dicha partida “Cancel Electoral Portatil’, a
diferencia de lo que ocurre con las urnas y las cajas paquetes electorales, no se esta indicando el
color del plastico corrugado de polipropilenc para los separadores, ni el de Ias cortinas de polietileno.
Dado que la preparacion de estos pigmentos rebasaria el tiempo requerido entre la celebracion de la
Junta de Aclaraciones y la fecha en la que se deben presentar estas muestras, solicitamos se
confirme gue las muestras pueden presentarse en color blanco o uno similar.

Respuesta a pregunta numero 7: Confirmado, se puede presentar en color blanco o uno similar.

Numero de Titulo de las Bases: Anexos

Punto: Anexo 1, Punto 1, 2.6, 2.7, 2.8,

Partida: 1y 2

Pregunta ndmero 8: En la descripcion técnica de descripcion técnica de estos articulos se sefiala
que llevaran impreso el “slogan institucional” sin indicar las medidas. Solicitamos se nos proporcione
el slogan institucional y las medidas que debera tener el mismo o, en su caso se nos indique si las
muestras deberan decir “slogan institucional” en cualguier tamario.

Respuesta a pregunta nimero 8: Las muestras podran decir “slogan institucional® y debera ser en
tamarfio visible.

Numero de Titulo de las Bases: Anexo1 Anexo Técnico

Punto: 2.1,2.2,2.3,24,25, 26,27y 28

Partida: 2

Pregunta nimero 9: En este punto se sefiala que “El Licitante Adjudicado debera armar un total de
6,700 cajas de cartdon corrugado e introducir en la misma, los materiales siguientes:...” Solicitamos
se nos aclare, porque en el punto 2.2, 2.3, 2.4, 2.5, 2.6, 2.7 y 2.8 sefalan formas diferentes de
empagque, algunas de manera individual, el cancel electoral portatil y el resto por un cierto nimero de
piezas.

Respuesta a pregunta numero 9: El material debera ser r'[tliegact copfprme lo mencionado en el (-)
punto 2.1 del Anexo 1 de | ayes de la presente Licitacion: ‘ &\ {

e
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Numero de Titulo de las Bases: Anexos 555%""’ RN .
Punto: Anexo 1, Punto 2.1 k
Partida: 2 \%

Pregunta namero 10: De acuerdo a los productos que estan siendo propuestos y a nuest
experiencia a nivel nacional, estamcs proponiendo que esta caja tenga una resistencia de 12.5 Kg'
La cual ofrece la firmeza y aguante necesarios para la carga del material y suficiente flexibilidad para
facilitar su manejo y con medidas de 91 X 1.37 X 10 cm. que permiten la introduccidén de los
diferentes componentes solicitados. Solicitamos se revisen estas mediciones referenciales.

Respuesta a pregunta nimero 10: La caja debera ser con las especificaciones solicitadas.

Numero de Titulo de las Bases: Anexos

Punto: Anexo 23

Partida: 1y 2

Pregunta namero 11: ;Es necesario entregar el Anexo 237 En el cuerpo del Anexo 23 se sefiala
gue el Anexo 27 debera presentarse dos veces, pero en el cuerpo de las bases solo se solicita una
vez. ;Solicitamos se aclare si lo presentamos dos veces y en gué orden se incluiria.

Respuesta a pregunta numero 11: No es necesario presentar el Anexo 23

Namero de Titulo de las Bases: 2. Requisitos para participar, 5. Instrucciones para elaborar la
propuesta técnica y econdmica, Anexos

Punto: Anexo 26, 2.1.1.10y 5.1.1.5

Partida: 1y 2

Pregunta namero 12: El anexo 26 se solicita en dos lugares diferentes en los puntos sefialados,
solicitamos se aclare si debemos duplicarlo?

Respuesta a pregunta nimero 12: Bastara con presentarlo una sola vez, dentro del sobre que
contenga la propuesta técnica.

Nombre del Licitante: SERIPLAST DE MEXICO, S.A. de C.V.

Nimero de Titulo de las Bases: 2. REQUISITOS PARA PARTICIPAR, 4. INFORMACION
GENERAL, 5. INSTRUCCIONES PARA ELABORAR LA PROPUESTA TECNICA Y LA PROPUESTA
ECONOMICA Y 7. ACTOS QUE SE EFECTUARAN DURANTE EL DESARROLLO DEL
PROCEDIMIENTO

Punto: 2, 4, 5.2, 5.2.5y 7.5.1.1, 7.5.1.2, 7.5.1.3, = 2
Partida: PARTIDA 1 Y PARTIDA 2
Pregunta nimero 1:

¢ Podrian explicar como se integra el sobre de la Propugsta Técnica?

R0O3/0714 F-DA-73
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Respuesta a la pregunta nimero 1, primer cuestionamiento: Se debers |ntéér’g);“6bw’d,

I-H\J

menciona en el punto 5.1.1 de las bases SEPTIMO DIFTRI

¢ Podrian explicar como se efectua la revision previa de la documentacién distinta a la propuesta? "%
Respuesta a la pregunta nimero 1, segundo cuestionamiento: Se verifica tnicamente a soI|C|tud".,
del licitante para acreditar representacion y personalidad juridica. k

La pregunta se formula ya que nc queda claro como debemos presentar el sobre de la propuesta
técnica, ya que por un lado se dice en el 5.2.5 que “en el sobre que contenga la propuesta técnica se
agregara toda la documentacién requerida en este apartado”.

; Podemos entender que la Propuesta Técnica como tal, es la que estd compuesta por el Anexo 1y
por el Anexo 3, exclusivamente? Y por otra parte, ;la documentacién adicional que se solicita es la
que esta contenida en los puntos 2.1.1.1, 2.1.1.2, 2.1.1.3, 2.1.1.4, 2.1.1.5, 21.1.6, 21.1.7, 2.1.1.8,
2119, 2.1.1.10, 2.1.1.11, 2.1.1.12, 2.1.1.13, 2.1.1.14, 2.1.1.15, 2.1.1.16, 4.1.1.1, 41.1.2, 41.21,
4122 4123, 4124y5112 5113, 5114, 51.15, 5.1.1.67 Y de ser ese el caso, (,como
debemos presentar esta documentacién adicional? Ya que si bien, se seflala, que esta
documentacion adicional debe ir adentro del sobre de la Propuesta Técnica, nosotros entendemos
que debe de ir por separado de la propia propuesta Técnica (Anexos | y Ill) es decir, en una carpeta
o mecanismo similar por separado (dentro del mismo sobre) y que esta documentacion adicional
sera la gue estara sujeta a la revision preliminar que esta prevista en el punto 7.5.1.3 y por lo tanto,
no puede estar paginada o foliada junto con la Propuesta Técnica.

Respuesta a la pregunta numero 1, tercer cuestionamiento: Se debera integrar como se
menciona en el punto 5.1.1 de las bases.

Por otra parte, podrian explicar si derivado de esa revision preliminar, la Comision va a retirar
documentos del sobre de la propuesta técnica, ya que en el punto 7.5.3.2, se dice que las propuestas

~ se recibiran en “sobre cerrado”.
Respuesta a la pregunta nimero 1, cuarto cuestionamiento: Se verifica Unicamente a solicitud

del licitante para acreditar representacién y personalidad juridica.

Por lo tanto y con el fin de que la propuesta sea debidamente presentada, compaginada y con la
presentacion adecuada, requerimos se esclarezca este punto.

Nimero de Titulo de las Bases: 7. ACTOS QUE SE EFECTUARAN DURANTE EL DESARROLLO
DEL PROCEDIMIENTO

Punto: 7.5.1.4

Partida: PARTIDA 1 Y PARTIDA 2

Pregunta namero 2. ;Podrian indicaros si el Anexo 14, necesario para intervenir en el acto de
Presentacion y Apertura de Propuestas va por dentro o por fuera del sobre de la Propuesta Técnica?

Respuesta a pregunta numero 2: Este Anexo se acompafa fuera del sobre.

R0O3/0714 ! ,t
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DEL PROCEDIMIENTO

Punto: 7.5.3.2

Partida: PARTIDA 1Y PARTIDA 2
Pregunta nimero 3: ;Podemos entender que el procedimiento de apertura de sobres es el previsto
en el Articulo 35, fraccidon | de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratacion de Servicios
del Estado de Nuevo Ledn que a la lefra sefiala; “I. Una vez recibidas las propuestas en sobre
cerrado, se procedera a su apertura, haciéndose constar la documentacion presentada, sin que ello
implique la evaluacion de su contenido. En caso de utilizarse el sistema de dos sobres, primero se
abrira el que contenga la propuesta técnica y si retine los requisitos de la convocatoria, se abrira el
sobre que contenga la propuesta econdémica”?

Respuesta a pregunta nimero 3: Solo se abrirdn los sobres que digan contener la propuesta
econdmica de aquellos licitantes cuya propuesta técnica resulte solvente, para lo cual, podra
suspenderse el acto respective a fin de que la Convocante pueda generar el dictamen
correspondiente,

Niamero de Titulo de las Bases: ANEXQO 1 ESPECIFICACIONES TECNICAS DE LOS

MATERIALES ELECTORALES .
Punto: 2.1 CAJA PAQUETE DE CARTON CORRUGADA PARA MATERIAL ELECTORAL

Partida: PARTIDA 2

Pregunta nimero 4: ; Podemos entender que la totalidad del material electoral de |a partida 2 se va
a empacar tal y como esta previsto expresamente en este punto, es decir en cajas armadas de
carton corrugado en las que se introducen todos los materiaies y no como se indica en el resto del
Anexo ya sea atadas o flejadas en paquetes de 25 piezas?

Respuesta a pregunta niimero 4: Es correcta la apreciacién.

Namero de Titulo de las Bases: ANEXO 1 ESPECIFICACIONES TECNICAS DE LOS
MATERIALES ELECTORALES

Punto: 1 CAJA PAQUETE BLANCO PARA DOCUMENTACION ELECTORAL Y 2.8, 2.7 y 2.8
CAJAS PAQUETES ELECTORAL PARA LA ELECCION DE GOBERNADOR, DE DIPUTADOS
LOCALES Y DE AYUNTAMIENTO

Partida: PARTIDA 1Y PARTIDA 2

Pregunta nimero 5: ;Podrian indicarnos cual es el slogan del Instituto y las medidas de dic

impresién?

Respuesta a pregunta nimero 5: Dicha informacion se entregara en su oportunidad al licitante
adjudicado. .
Y
Numero de Titulo de las Bases: ANEXO 1 ESPEC\ ICACIONES TECNICAS DE LOS
MATERIALES ELECTORALES

=N .
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Punto: 2.3, 2.4 y 2.5 URNAS PARA LA ELECCION DE GOBERNADOR, DIPUTADOS TOGALESY TGS
AYUNTAMIENTO =IO
Partida: PARTIDA 2

X 20 ¢m., estas tengan una perfecta adherencia por la parte intericr de la urna.

Respuesta a pregunta numero 6: El licitante debera apegarse a las especificaciones emitidas por la
Convocante.

Namero de Titulo de las Bases: GLOSARIO

Punto: Glosario punto 13

Partida: No aplica

Pregunta numero 7: ;Podemos entender que son solo dos partidas y no doce como
incorrectamente se sefiala ahi?

Respuesta a pregunta numero 7: Es correcto, son solo 2-dos partidas.

Namero de Titulo de las Bases: 3 ESPECIFICACIONES COMPLEMENTARIAS

Punto: 3.3

Partida: PARTIDA 1Y PARTIDA 2

Pregunta nimero 8: ;Podemos entender que la Partida 1 y la Partida 2, es decir, ambas partidas,
seran adjudicadas a un misme y unico proveedor?

Respuesta a pregunta namero 8: Es correcto, solo se asignard un solo contraio a una sola
empresa o Licitante.

Numero de Titulo de las Bases: 2 REQUISITOS PARA PARTICIPAR

Punto: 2.1.1.2 y Anexo 8

Partida: PARTIDA 1Y PARTIDA 2

Pregunta numero 9: Nuestro representante legal, quien acudiria a el Acto de Presentacion y
Apertura de Propuestas y quien firmara las propuestas tiene Poder Especial con las siguientes
facultades “Poder General para representar a la Sociedad en todo tipo de concursos, licitaciones
publicas y cerradas y procesos de adquisicidén ante autoridades de los Gobiernos Federal, Estatales,
incluyendo el de la Ciudad de México y Municipales, asi como con érganos Paraestatales,
Desconcentrados y Auténomos y con Autoridades de los érganos Electorales, pudiendo participar en
todos los eventos relacionados con los mismos, incluyendo, actos informativos y de presentacion y
apertura de ofertas y emision de fallo, asi como, suscripcién de las Actas correspondientes; suscribir
y sostener ofertas técnicas y econémicas, presentar y suscribir cartas de garantia y cotizaciones y
suscribir los contratos, adendos de contratos y pedidos derivadps de los procesos de adquisicion y -3
con facultad inclusive para recibir pagos y presentar inconformidades relacionadas con los mismos”.

p
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'Uétﬁi’mu

Por otra parte, tratandose de un poder especial, el mismo no estd obligado a estar’lm%ﬁltmem’
(AGD E'_

Registro Publico de la Propiedad y el Comercio. SEPTING (B

registro, participacion, suscripcion de las propuestas Y. subsecuentemente, del contrato respectlvo‘
nombre vy en representacion de nuestra empresa? AR
De igual forma, ;podrian indicarnos como requieren que se demuestre que el poder no ha sidoa_
revocado a la fecha de presentacion? ; Podriamos presentar una carta en donde se manifieste, bajo \ \

protesta de decir verdad, que el poder no ha sido revocado? \

Respuesta a pregunta numero 8: La Convocante no puede prejuzgar sobre la calificacion de los
poderes o facultades conferidos a un representante sin dictaminar directamente el documento legal
en donde éstos se consignen. La manifestacién, bajo protesta de decir verdad, seria suficiente para
acreditar que las facultades se encuentran vigentes.

Nimero de Titulo de las Bases: ANEXOS 6, 22Y 23
Punto: ANEXQS 6,22 Y 23

Partida: PARTIDA 1Y PARTIDA 2
Pregunta namero 10: ;Podrian indicarnos en que momento tienen que presentarse estos anexos?

Respuesta a pregunta nimero 10: Dichos anexos no deberan presentarse, son solo referencias de
cumplimiento.

NiGmero de Titulo de las Bases: 4 INFORMACION GENERAL
Punto: 4.1.1.1

Partida: PARTIDA 1Y PARTIDA 2

Pregunta nimero 11: ; Nuestros Estados de Resultados y Balances Generales de 2013, que seran
los que presentaremos en concurso estan debidamente dictaminados, sin embargo éstos de acuerdo
a lo que nos indica nuestro Contador Publico no pueden ser alterados por persona alguna y por lo
tanto, no deben ir firmados por nuestro representante legal? Podemos entregarles un original de
dicho documento y una copia simple que si puede ir firmada al margen por nuestro representante
legal. ; Podriamos presentarlo de esa forma?

Respuesta a pregunta nimero 11: Si, es posible presentar copia simple debidamente firmada por
el Representante Legal.

Acto continuo la suscrita Consejera Electoral pregunta a los licitantes si tiene alguna pregunta qu
realizar en relacion a las respuestas que han quedado

En representacion de Formas Finas y Materiales, S.A. de C.V., su representante, Arqg. José
Alfredo Carranza, formula dos preguntas relacionadas con la Pregunta No. 6 " "Pregunta
numero 6: En [a descripcién técnica de dicha partida se estan requiriendo opcionalmente dos tipos
de cancel electoral portatil, tal y como esta previsto en los Lineamientos emitidog por el INE, sin

embargo en los disefios graficos solamente se el disefio de una de las Hos propuestas,
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"m A P
solicitamos se nos aclare si debemos presentar el disefio del cancel que no se mcluye en Iostdlse
gréficos, ya sea trazado por nuestra empresa o con el disefio que nos proporcﬁﬁn i ‘%f‘kﬁf
Adicionalmente solicitamos se nos aclare si debemos omitir en nuestra propuesta el dlse”"”@r“éﬁ 1
correspondiente a la opcién de cancel, que no vamos a cotizar." ERRXIEp™

a). Pregunta adicional No. 1.- ;Podria reconsiderarse la posibilidad de cotizar los dos tipos de )
canceles para mamparas? Es decir, tanto la de cartdn de polietileno, como el de inyeccion plastica.

b). Pregunta adicional No. 2.- ;En caso de retraso en la entrega del molde por parte de la Comisién
Estatal Electoral se sancionaria al licitante adjudicado por retraso en la entrega del cancel o
mampara?

Por su parte, en representacion de Seriplast de México, S.A. de C.V,, el Sr. Fernando Hermosillo,
plantea una pregunta adicional a su pregunta No. 6: "Pregunta nimero 6: Sugerimos que las
ventanillas de las urnas en PVC transparente tengan una medida de 25 cm. X 25 cm. para que una
vez colocadas en la ventana de la urna que sera de 20 cm. X 20 cm., estas tengan una perfecta
adherencia por la parte interior de la urna."”

Pregunta Adiciona No. 3 ;Se puede reconsiderar la medida del material transparente para
ventanilla de la urna para una mejor adherencia, sin variar la medida de la ventanilla?

En el acto, siendo las 18:53, la Presidenta del Comité de Adquisiciones propone un receso para
deliberar sobre los planteamientos hechos, a fin de reanudar a las 18:30, lo cual merecid la
aprobacién de todos los presentes.

Siendo las 18:30 del dia sefialado al inicio de la presente acta se reanuda la sesion a fin de comentar
parte de la Presidente de la Comisién de Adquisiciones es necesario mas tiempo para deliberar
sobre los planteamientos realizados por |os licitantes comparecientes, por lo que se propone un
receso de una hora, a fin de continuar a las 19:30hrs, lo que merecid la aprobacién de todos los
presentes.

Siendo las 19:30 hrs del dia sefalado al inicio de la presente acta se reanuda el Acto d
Aclaraciones de la licitacion la Licitacion Pablica Nacional No. 2 CEE-LPN-2015, da do
respuesta a las preguntas adicionales.

Pregunta adicional No. 1. ; Podria reconsiderarse la posibilidad de cotizar los dos tipos de canceles
para mamparas? Es decir, tanto la de carton de polietileno, como el de inyeccion plastica.

RESPUESTA: 8i, si se puede en este acto se reconsidera que los licitantes participantes deberan
presentar en sus propuestas técnicas y economicas la cotizacion de ambos tipos de tanceles, y en el
de inyeccion plastica debera establecerse por el participarte la fecha limite en la que\debe recibir los
moldes respectivos para estar en posibilidad de entregar el material en los tiempos establecidos. En
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este acto se establecen de cartéon corrugado consistentes en 82x82x12 centimetros. 35530

Pregunta adicional No. 2. ;En caso de retraso en la entrega del molde por parte de la ComisioR
Estatal Electoral se sancionaria al licitante adjudicado por retraso en la entrega del cancel o
mampara?

RESPUESTA: En este supuesto, se aplicarian las disposiciones que marca la ley, en cuanto a
sanciones y excepciones, en su caso. }

Pregunta Adicional No. 3 ;5e puede reconsiderar la medida del material transparente para
ventanilla de |la urna para una mejor adherencia, sin variar la medida de la ventaniila?
RESPUESTA: Si si es factible, siempre que no se modifique la medida de |la ventanilla transparente.

Una vez aclaradas cada uno de los planteamientos, se destaca que estas aclaraciones forman parte
integral de las bases que rigen esta licitacion.

Se comenta que una copia de esta acta sera fijada en la Jefatura de Operacién de la Direccidon de
Administracién, por un término no menor de 5-cinco dias hébiles, siendo de la exclusiva
responsabilidad de los licitantes acudir a enterarse de su contenido y obtener, en su caso, copia de Ia
misma, asi como también se publicarda en el portal Internet de la Comisién Estatal Electoral
www.ceenl.mx. Asimismo, se hace entrega de una copia de la presente acta a los participantes, para
efectos de su legal notificacion.

No habiendo otro asunto que tratar y recordandole a los licitantes que el acto de presentacion y
apertura de propuestas, se llevara a cabo el dia 02-dos de marzo de 2015-dos mil quince a las
17:00-diecisiete horas, en la sala de juntas de la Comision Estatal Electoral; a continuacion, se cierra
el presente acto siendo las 19:36 diecinueve horas con treinta y seis minutos del mismo dia en que
se dio inicio, firmando de conformidad al margen y al calce todos tos que en ésta participaron y ast
quisieron hacerlo.

POR LA CONVOCANTE

Nombre y cargo Firma v
Lic. Claudia Patricia de la Garza Ramos / \ -»ﬂ——-ﬁ'gi:
Consejera Electoral y Presidenta del Comité de N .
Adquisiciones e )

Lic. Sofia Velasco Becerra/

Consejera Electoral

Lic. Javier Garza y Garza/ - 4 _ = *’)
Consejero Electoral
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Mtro. Manuel Rubén Dominguez Mena/
Encargado del Despacho de la Direccion de
Administracién

C.P. Javier Omar Pedraza Rodriguez / Jefe del
Departamento de Operacién.

Lic. Ricardo Chavarria de la Garza / Encargado
. del Despacho de la Direccién de Organizacion y
Estadistica Electoral

C. Juan Pablo Garcia Luna / Jefe de
Documentacion y Material Electoral

Lic. Mario Juarez Garcia
Jefe Administrativo e Investigacién

C. Lic. Guillermo de Jesus Zapiain Marroquin
Analista Administrativo e Investigacién

Por los Licitantes

Nombre JA:\Fir ]
\ Y, ]7\‘“\>
Arg. José Antonio Carranza Sordo ~ )
d ' 0 A /vé 4t

Lic. Fernando Edgardo Hermosilla Contreras —X Y r___zéq
9 e~

\(/
/
|
)
T

iE = f ,\;:
G, ¢ 4‘5’-‘
W g 355320

FEALIA PUBLICA NGRS oo
TIT UL A RS :fl
i R

R03/0714 F-DATS



